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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Να μην περάσει η επίθεση απέναντι στο ΤΣΜΕΔΕ και τους Μηχανικούς 

 

   Η κατάσταση με το ασφαλιστικό των Μηχανικών, ασφαλισμένων στο ΤΣΜΕΔΕ, έχει 

δυστυχώς οδηγηθεί στο απροχώρητο. Οι συνάδελφοι ασφυκτιούν και αδυνατούν να 

πληρώσουν τις εισφορές τους την ώρα που το Υπουργείο, σύμφωνα και με πρόσφατη 

επιστολή του στο ΕΤΑΑ, όχι απλά δεν αποδέχεται οποιαδήποτε μείωση των εισφορών 

αλλά δε συζητάει καν το πάγωμα της υποχρεωτικής μετάταξης των ασφαλισμένων σε 

επόμενη ασφαλιστική κατηγορία. 

    Έτσι, πρόσθετα στις εξωφρενικές αυξήσεις που έχουν επιβληθεί από πέρυσι, έρχεται 

από 1/1/2015 και η μετάταξη όλων  των άνω πενταετίας ασφαλισμένων στην Γ’ 

κατηγορία κάτι που μεταφράζεται σε επιπλέον επιβάρυνση της τάξεως των 50 ευρώ 

μηνιαίως. Ο αριθμός των συναδέλφων που εύλογα ζητάνε τη διαγραφή τους από το ΤΕΕ 

προκειμένου να απαλλαγούν από τις δυσβάστακτες ασφαλιστικές εισφορές αυξάνει 

πλέον με γοργούς ρυθμούς, γεγονός που με μαθηματική ακρίβεια θέτει τη βιωσιμότητα 

του Ταμείου σε αμφισβήτηση. Η κυβέρνηση παρ’ όλα αυτά κωφεύει και αρνείται 

οποιαδήποτε συζήτηση απορρίπτοντας κάθε σχετικό αίτημα του ΤΕΕ και του ΤΣΜΕΔΕ 

για αόριστους «δημοσιονομικού χαρακτήρα» λόγους. Και όλα αυτά την ώρα που ο 

Υπουργός Εργασίας ετοιμάζεται να καταθέσει άμεσα σχέδιο νόμου για μείωση των 

εισφορών στον ΟΑΕΕ καθώς και για δυνατότητα μετάπτωσης σε κατώτερη ασφαλιστική 

κατηγορία για όποιον επιθυμεί. Παρ΄ ότι συμφωνούμε με την πρωτοβουλία αυτή για τον 

ΟΑΕΕ, η αντίστοιχη κατηγορηματική άρνηση να γίνει κάτι τέτοιο για το ΤΣΜΕΔΕ το 

μόνο που επιβεβαιώνει είναι ότι το Ταμείο των Μηχανικών έχει προφανώς μπει στο 

στόχαστρο της κυβέρνησης σε μια προσπάθεια να διαλυθεί ώστε από τα αποθεματικά 

του να καλυφθούν άλλα κενά. Μια προσπάθεια μάλιστα που γίνεται με τον πλέον 

βάναυσο για τους συναδέλφους μηχανικούς τρόπο.  

   Καλούμε την κυβέρνηση και την πολιτική ηγεσία του Υπ.Εργασίας να απαντήσει για 

ποιο λόγο υπάρχει αυτή η αντιμετώπιση των ασφαλισμένων του ΕΤΑΑ και τι κρύβεται 

πίσω από τις αποφάσεις που οδηγούν, άνευ οποιασδήποτε αμφιβολίας, στη διάλυση του 

Ταμείου των Μηχανικών και στην εξόντωση των συναδέλφων μηχανικών σε μια περίοδο 

που η ανεργία και η υποαπασχόληση στον κλάδο έχουν φτάσει σε επίπεδα ρεκόρ.   

Ζητάμε με κατηγορηματικό τρόπο: 

 την αναστολή της διάταξης για την υποχρεωτική μετάταξη σε ανώτερη 

ασφαλιστική κατηγορία,  

 την ακύρωση των αυξήσεων που επιβλήθηκαν στις εισφορές των Μηχανικών,  

 

 



 την παροχή δυνατότητας απαλλαγής από ασφαλιστικές εισφορές των άνεργων 

μηχανικών οι οποίοι έχουν βρεθεί σε απελπιστική κατάσταση χωρίς να έχουν 

οποιαδήποτε διέξοδο από το να αιτηθούν τη διαγραφή τους από το ΤΕΕ χάνοντας 

με αυτό το τρόπο την ιδιότητα και τα δικαιώματα του Μηχανικού. 

Η ΟΣΕΤΕΕ θα αναλάβει πρωτοβουλίες και θα συνεργαστεί  με το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος και με τους φορείς του τεχνικού κλάδου για την αντιμετώπιση αυτής της 

παράλογης επίθεσης απέναντι στους Έλληνες μηχανικούς.  
 

 

 

     Για την Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 

   

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 
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